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Questions a choix multiples

A remettre avec votre copie

Vous pouvez renseigner la modalité ‘NSP’ (ne sait pas) si vous savez ne pas savoir répondre.

A rési . i Non NSP
La population résidente en France, entre 1950 et 2000, a cr( de moOUI Don DS

de 5 millions d’habitants

Depuis vingt ans en France, le taux de croissance moyensdag?de ODm NDon NDSP

I'ordre de 2% par an

Lexpression exfn(Ve /Vi)/N] — 1 permet de calculer le taux de crois-ODUI NDon NDSP

sance moyen d’'une grandeur dont la valeur initiale est ég#le la
valeur finaleve et ouN est le nombre de périodes

O

- i Non NSP
Une grandeur qui croit de 20 % par an double exactement au bout dé Don DS

cing ans

i Non NSP

N

L'adjectif « aréolaire » qualifie un sondage effectué selon la métho
des quotas

32

. - , Oui Non NSP
Quand une grandeur est mesurée en « millions d’euros courants », D D
signifie que cette grandeur a été corrigée de I'évolution des prix

. . . . i Non NSP
La balance commerciale de la France est excédentaire depuis le d%‘t DO DS
des années 1980

. . , ..0Oui Non NSP
Le salaire médian net en France pour les personnes occupées a tem)s D D

plein dans le secteur privé est de I'ordre de 1 100 euros par mois

. , .. Oui Non NSP
Le salaire moyen net en France pour les personnes occupées a teﬁs D D

plein dans le secteur privé est de I'ordre de 1 700 euros par mois

' 4né - i Non NSP
Le dernier Recensement genéral de la Population en France dOUI DO DS

de 1997

, . f . L Qui Non NSP
L'expression « centrer et réduire une variable » désigne la transfornm D D
e

tion qui consiste a retirer, pour chaque observation, la moyenne d
variable puis a multiplier le résultat par I'écart-type de la variable



